

Ιστορίες από το καζίνο της Πάρνηθας – Ο Σαουδάραβας και το πανάκριβο αυτοκίνητο



Το καζίνο της Πάρνηθας δημιουργήθηκε το 1971 στο ξενοδοχείο Mont Parnes. Στα εγκαίνιά του παρέστησαν 2.000 άτομα και σύντομα έγινε στέκι των επιφανών μελών της αθηναϊκής κοινωνίας. Η είσοδος δεν ήταν ελεύθερη. Για να παραβρεθεί κάποιος στα χριστουγεννιάτικα ρεβεγιόν έπρεπε να βάλει «μέσο».

Έπρεπε να τον συστήσουν 3 παλιά μέλη, να έχει καλούς τρόπους συμπεριφοράς και ευπρεπές ντύσιμο. Για το λόγο αυτό, τη δεκαετία του '70 η κάρτα μέλους στο καζίνο της Πάρνηθας αποτελούσε εισιτήριο για την καλή κοινωνία.

Ο γκρουπιέρης Δημήτρης Δηλιγιάννης, διηγείται ότι οι μάρκες ήταν πιο ισχυρές και από το νόμισμα και πολλοί τις χρησιμοποιούσαν για καθημερινές συναλλαγές. Τα μεγαλύτερα ποσά ποτάρωνταν τη γιορτινή περίοδο.

Τη μέρα των Χριστουγέννων μια «μπιλιά» μπορούσε να πληρωθεί 120.000.000 δραχμές, ενώ υπήρχαν εφοπλιστές που ξεκινούσαν το ποτάρισμα από τις 100.000 δραχμές. Εκείνες τις ημέρες οι πελάτες κυκλοφορούσαν ανάμεσα στα τραπέζια με σακούλες σκουπιδιών, γεμάτες χαρτονομίσματα.

Συχνοί πελάτες ήταν μεγιστάνες από τη Μέση Ανατολή και Σαουδάραβες. Πόνταραν τεράστια ποσά για ψυχαγωγία και άφηναν γενναιόδωρα φιλοδωρήματα στους εργαζομένους.

Όπως είπε ο Δηλιγιάννης, μπορεί να κέρδιζαν 100.000 και να έδιναν τις 50.000 ως φιλοδώρημα στον σερβιτόρο που τους πρόσφερε τον καφέ. Εκείνη την εποχή, ο γιος ενός πλούσιου Σαουδάραβα που σύχναζε στο καζίνο ερωτεύθηκε μια νεαρή κοπέλα, που ονομαζόταν Ρόζι.

Ο ζάπλουτος παίκτης τα έχασε και της προσέφερε μια πανάκριβη Lamborghini. Είχε την ατυχία όμως και η Ρόζι να προέρχεται από μία πολύ πλούσια οικογένεια των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής. Γι' αυτό και στην αρχή τον απέρριψε.

Ο Σαουδάραβας όμως δεν τα παράτησε. Συνέχισε να την πολιορκεί και τελικά όχι μόνο τα κατάφερε, αλλά στο μέλλον παντρεύτηκαν και απέκτησαν και ένα παιδί.

Λουτράκι: Έκρυβε 57 κιλά κοκαΐνη αξίας 1.500.000 €

Πραγματοποιήθηκε αστυνομική επιχείρηση στο Λουτράκι Κορινθίας, κατά τη διάρκεια της οποίας συνελήφθη ο 45χρονος αλλοδαπός. Σε έρευνα που πραγματοποιήθηκε σε διαμέρισμα, που χρησιμοποιείτο ως χώρος απόκρυψης και διακίνησης ναρκωτικών, βρέθηκαν και κατασχέθηκαν 49 συσκευασίες, που έφεραν το λογότυπο «23» και περιείχαν κοκαΐνη, συνολικού βάρους 57 κιλών και 215 γραμμαρίων.

Επίσης κατασχέθηκαν 225 ευρώ και 2 συσκευές κινητής τηλεφωνίας. Επισημαίνεται ότι το προσδοκώμενο όφελος, από την πώληση της ανωτέρω κατασχεθείσας ποσότητας, υπερβαίνει το 1.500.000 ευρώ.

Γάμος στην Τζιά για την οικογένεια Μητσοτάκη – Ποιοι έδωσαν το «παρών»



Τα σκαλιά της εκκλησίας ανέβηκε η Μαρίκα Δημητριάδου, κόρη της Κατερίνας Μητσοτάκη με τον εκλεκτό της καρδιάς της, στην Τζια. Το «παρών» στη γαμήλια τελετή έδωσαν αρκετά μέλη της οικογένειας Μητσοτάκη στην ευτυχισμένη στιγμή της εγγονής του αείμνηστου Κωνσταντίνου Μητσοτάκη η οποία φέρει και το όνομα της γιαγιάς της, Μαρίκας Μητσοτάκη. Ο Κώστας Μπακογιάννης ανήρτησε μία φωτογραφία από το μυστήριο, με το ζευγάρι, γράφοντας χαρακτηριστικά: «Να είστε πάντα τόσο χαρούμενοι όσο σήμερα! Σας αγαπάμε όλοι πολύ!». Επιπλέον, η Ντόρα Μπακογιάννη πόσταρε στον προσωπικό της λογαριασμό στα social media ένα βίντεο, από τη στιγμή που η νύφη πήγαινε προς την εκκλησία, στα γραφικά σοκάκια της Τζιας, συνοδευόμενη από νησιώτικες μουσικές. «Ωραία που είναι η νύφη μας... που φτάνει στην εκκλησία! Να ζήσετε Στέφανε και Μαρίκα!!!» έγραψε η Ντόρα Μπακογιάννη.

Κρήτη: Στο νοσοκομείο δύο αδελφάκια 3 και 6 ετών – Διαβιούσαν σε ακατάλληλο περιβάλλον

Στο νοσοκομείο Αγίου Νικολάου, στην παιδιατρική κλινική, μεταφέρθηκαν με Εισαγγελική παραγγελία δυο αδελφία, αγόρια, 6 και 3 ετών, αφού μετά από έλεγχο των υγειονομικών υπηρεσιών κρίθηκε ακατάλληλο το περιβάλλον που διαβιούσαν. Τα παιδιά που κατ'άγονται από χωριό του Δήμου Αγίου Νικολάου, σύμφωνα με πληροφορίες, ζούσαν χωριστά λόγω οικονομικών και άλλων προβλημάτων στην οικογένεια. Το εξάχρονο αγόρι είχε αναλάβει ο παππούς ο οποίος ζει σε άλλο χωριό, ενώ σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες το παιδί φέτος δεν πήγε στο σχολείο, σύμφωνα με την ΕΡΤ. Το μικρότερο αγόρι, τριών ετών, ζει με τον πατέρα του, ωστόσο κρίθηκαν ακατάλληλες οι συνθήκες στις οποίες μεγάλωναν με αποτέλεσμα ο Εισαγγελέας να αφαιρέσει την επιμέλεια από τους γονείς των δυο ανηλίκων και να ζητήσει την μεταφορά των παιδιών σε κατάλληλη δομή φιλοξενίας για όσο αυτό κριθεί απαραίτητο, ενώ έχουν προγραμματιστεί να γίνουν ιατρικές εξετάσεις όπως προβλέπει η διαδικασία.

Θάνατοι παιδιών στην Πάτρα: Την εκταφή της Μαλένας προτείνει ιατροδικαστής

Στην Ασφάλεια Αττικής κατέθεσε την περασμένη Παρασκευή η ιατροδικαστής, Χριστίνα Τσάκωνα που είχε αποδώσει το θάνατο της Μαλένας το 2019 σε ππατική ανεπάρκεια, ζητώντας να γίνει εκταφή του άτυχου παιδιού. Όπως αναφέρει ρεπορτάζ του Mega, η κα Τσάκωνα πρότεινε μετά τα νέα δεδομένα που προέκυψαν για τον θάνατο της Τζωρτζίνας από δηλητηρίαση, να διεξαχθεί νέα τοξικολογική εξέταση στα όργανα της Μαλένας, αλλά και εκταφή του κοριτσιού προκειμένου να ληφθούν τρίχες και μυελός των οστών. Σκοπός είναι να διαπιστωθεί αν ο θάνατος της Μαλένας οφείλεται σε εγκληματική ενέργεια με τοξική ουσία. Σύμφωνα με την κατάθεση της ιατροδικαστού, η γνωμάτευση που είχε κάνει στο παρελθόν για τη Μαλένα ήταν σωστή με βάση τα δεδομένα που είχε λάβει από το νοσοκομείο, όπου γινόταν αναφορά στη χημειοθεραπεία που λάμβανε η Μαλένα λόγω λευχαιμίας. Έτσι, η ιατροδικαστής είχε εκτιμήσει τότε ότι οι βλάβες στο ήπαρ ήταν αποτέλεσμα της θεραπείας που λάμβανε το μικρό κορίτσι.



**ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ
AUTHENTIC HANDMADE ICONS**

**ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ
ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ
ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ
ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ,
ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ
ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ**

**ICONS ON WOOD PAINTED
WITH AUTHENTIC BYZANTINE
COL- OURS IN ALL SIZES AND
MADE TO ORDER, MADE BY A
GREEK ICONOGRAPHER IN
SYDNEY.**



**ARIS FANNAS - (ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ)
Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665
Email: fannasaris@gmail.com**